Экскурсия в плавательный бассейн «Нептун»



Чтобы быть ближе к спорту, развивать спортивный интерес к здоровому образу жизни, наша группа отправилась на экскурсию к плавательному бассейну «Нептун».



С большим интересом дети рассматривали портреты спортсменовсасовцев, которые добились высоких спортивных результатов, побед. За это земляки-спортсмены были удостоены, чтобы их фотографии были вывешены на доске почета.



Дети сразу узнали здание плавательного бассейна, так как многие уже занимаются плаванием. Ребята с большим интересом рассматривали кубки-награды за высшие места, которые наши сасовские спортсмены выиграли в соревнованиях по плаванию.



Спортивная площадка, которая находится рядом с бассейном, тоже привлекла внимание наших будущих спортсменов. Дети с удовольствием лазали по лесенкам, стояли на воротах, воображая себя вратарями, и даже пытались висеть на турнике.



Беседуя о том, каким видом спорта им хотелось бы заняться, ребята отвечали по-разному, но всем хотелось быть первыми, как наши олимпийские спортсмены.

Всем ребятам наш совет!

И такое слово:

Спорт любите с малых лет –

Будете здоровы!